

Παραμένει υπό κράτηση ο 14χρονος Αυστραλός στο Μπαλί

Ο δικηγόρος του 14χρονου Αυστραλού που συνελήφθη στο Μπαλί της Ινδονησίας με την κατηγορία της κατοχής μικρών ποσοτήτων μαριχουάνας, δήλωσε χθες ότι οι εκθέσεις από κοινωνικούς λειτουργούς και έναν ψυχίατρο για την κατάσταση της υγείας του ανήλικου κατηγορούμενου, πρόκειται να δοθούν στις αρμόδιες αρχές της χώρας αυτήν την εβδομάδα.

Οι εκθέσεις πιστεύεται ότι θα προτείνουν όπως ο 14χρονος υποβληθεί σε ειδική θεραπεία αποκατάστασης της υγείας του, υπό την επίβλεψη των γονιών του.

Ο δικηγόρος όμως Mohammad Rifan τόνισε παράλληλα ότι ο 14χρονος μπορεί να παραμείνει υπό κράτηση για αρκετές εβδομάδες

ακόμη, ίσως και μήνες, εφόσον οι εκθέσεις με τις προτάσεις για την αποκατάσταση της υγείας του θα πρέπει να εξεταστούν και να εγκριθούν από το δικαστήριο.

Ο 14χρονος μαθητής, από το Morisset Park νότια του Newcastle (N.N.O.), βρίσκεται υπό κράτηση από την προηγούμενη βδομάδα, μετά τη σύλληψή του στο Μπαλί με την κατηγορία της κατοχής μαριχουάνας. Ο ίδιος υποστηρίζει ότι αγόρασε τα ναρκωτικά από ένα βαποράκι, σε δρόμο του Μπαλί, γιατί τον είχε λυπηθεί. Με τον 14χρονο και τους γονείς του επικοινώνησε την Κυριακή η πρωθυπουργός Τζούλια Γκιλαρντ, η οποία τους διαβεβαίωσε ότι η κυβέρνησή της κάνει ό,τι μπορεί για να βοηθήσει στην αποφυλάκισή του.



Συνεχίζεται το μαγείρεμα για την αρχηγία του ALP

Με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο διαψεύδουν στελέχη του Εργατικού κόμματος τις φήμες ότι ο υπουργός Εξωτερικών, Κέβιν Ραντ, έχει αρχίσει τις παρασηνιακές ενέργειες για την διεκδίκηση της αρχηγίας της παρατάξης από την πρωθυπουργό Τζούλια Γκιλαρντ.

Ο ίδιος ο κ. Ραντ έχει διαψεύσει επανειλημμένα τις πληροφορίες, αλλά δημοσιογραφικές πληροφορίες αναφέρουν ότι οι υποστηρικτές του συνεχι-

ζουν να κινούνται παρασηνιακά προς την κατεύθυνση της διεκδίκησης της αρχηγίας και της κήρυξης πρόωρων εκλογών. Ο βουλευτής Graham Perrett απέρριψε κατηγορηματικά το ενδεχόμενο λέγοντας χαρακτηριστικά: "Δεν θα υπάρξει διεκδίκησης της αρχηγίας και δεν θα γίνουν πρόωρες εκλογές."

Οι φήμες είναι δημιούργημα των μέσων ενημέρωσης. Ο πρώην σύμβουλος και συγγραφέας των ομιλιών του κ. Ραντ,

Τρόι Μπράμστον, υποστηρίζει όμως ότι ο πρώην πρωθυπουργός προετοιμάζεται για την διεκδίκηση. "Είναι θέμα χρόνου τότε θα διεκδικήσει ο κ. Ραντ την αρχηγία του κόμματος", τόνισε ο κ. Μπράμστον και συνέχισε: "Αν και δεν έχει την υποστήριξη πολλών στελεχών, εν τούτοις στην πλειονότητά τους οι Εργατικοί βουλευτές θα του δώσουν την ψήφο τους γιατί θεωρούν ότι μόνο κάτω από τη δική του ηγεσία μπορεί να επιβιώσει το κόμμα".

Ταλαιπωρία για χιλιάδες επιβάτες λόγω της 4ωρης στάσης εργασίας των μηχανικών αεροσκαφών της Qantas

Χιλιάδες επιβάτες της αεροπορικής εταιρείας Qantas επηρεάστηκαν από την χθεσινή τετράωρη στάση εργασίας στην οποία κατήλθαν οι μηχανικοί αεροσκαφών. Όπως ανακοινώθηκε από την αεροπορική εταιρεία ακυρώθηκαν δεκάδες πτήσεις εσωτερικού, ενώ προέκυψαν μεγάλες καθυστερήσεις σε πολλές πτήσεις εξωτερικού, λόγω της στάσης ερ-

γασίας στην οποία κατήλθαν οι μηχανικοί αεροσκαφών από τις 15:00 στο Σίδνεϊ, από τις 16:00 στο Μπρίσμπακ και από τις 17:00 στη Μελβούρνη. Η στάση εργασίας ήταν αποτέλεσμα του αδιεξόδου στο οποίο οδηγήθηκαν οι διαπραγματεύσεις των μηχανικών αεροσκαφών με την Qantas για μισθολογική αύξηση και στην ασφάλεια των θέσεων εργασίας τους.

Στρατιωτίνα κατήγγειλε συναδέλφους της για σεξουαλική επίθεση στο Αφγανιστάν

Το υπουργείο Άμυνας επιβεβαίωσε χθες την πληροφορία ότι μια γυναίκα στρατιώτης που υπηρετεί στο Αφγανιστάν, κατήγγειλε στις αρμόδιες αρχές ότι τον προηγούμενο μήνα έπεσε θύμα σεξουαλικής επίθεσης από συναδέλφους της, στην στρατιωτική της βάση.

Δημοσιογραφικές πληροφορίες αναφέρουν ότι η στρατιωτίνα κα-

τήγγειλε το περιστατικό στους ανώτερους της την περασμένη Τετάρτη, και ήδη διεξάγονται έρευνες. Εκπρόσωπος του υπουργείου Άμυνας αρνήθηκε να σχολιάσει την υπόθεση, αλλά τόνισε ότι "στον αυστραλιανό στρατό δεν υπάρχει χώρος για ανάκριστη συμπεριφορά". Η στρατιωτίνα, σύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφορίες, έχει επιστρέψει στην Αυστραλία.

Η Qantas αγοράζει 110 αεροσκάφη Airbus

Σε συμφωνία, αξίας 9,5 δισ. δολαρίων, για την πώληση 110 αεροσκαφών στην Qantas κατέληξε η Airbus. Η παραγγελία, η οποία, σύμφωνα με την Qantas, σηματοδοτεί τη μεγαλύτερη αγορά αεροσκαφών στη χώρα, θα στηρίξει την επέκταση του αυστραλιανού αερομεταφορέα στην Ασία.

Όπως έγινε γνωστό, η Qantas συμφώνησε να αποκτήσει 78 αεροσκάφη Airbus 320neo και 32 αεροσκάφη A320. Το επόμενης γενιάς A320neo καταναλώνει 15% λιγότερα καύσιμα από το κανονικό A320

και αποτελεί σημαντικό στοιχείο των σχεδίων ανάπτυξης της Airbus.

Σημειώνεται ότι τα σχέδια επέκτασης της Qantas στην Ασία συμπεριλαμβάνουν συνεργασία με την Japan Airlines και τη Mitsubishi Corp. για αερομεταφορέα χαμηλού κόστους. Εν τω μεταξύ, σε ανακοίνωσή της η Airbus αναφέρει ότι θα μπορούσε να βοηθήσει τους πελάτες της όσον αφορά στη χρηματοδότηση για την αγορά αεροσκαφών, σε περίπτωση που η ευρωπαϊκή κρίση χρέους επηρεάσει τον όγκο των παραγγελιών.

Ο Μάικ Ραν ζητά τη νομιμοποίηση των γάμων ανάμεσα σε ομοφυλόφιλους

Τη νομιμοποίηση των γάμων ανάμεσα σε ομοφυλόφιλους ζήτησε την Κυριακή ο πρωθυπουργός της Νότιας Αυστραλίας, Μάικ Ραν. Ο κ. Ραν, σε ομιλία του στο Πανεπιστήμιο Φλίντερς στην Αδελαΐδα, κάλεσε την ομοσπονδιακή κυβέρνηση να τροποποιήσει τον σχετικό νόμο, ώστε να επιτρέπονται οι γάμοι ανάμεσα σε ομοφυλόφιλους. "Έφτασε ο καιρός για να επιτραπούν οι γάμοι ανάμεσα σε ομοφυλόφιλους, ώστε να παραμεριστούν επιτέλους οι διακρίσεις στη χώρα μας και να δείξουμε ότι είμαστε μια ανεκτική κοινωνία", ήταν η χαρακτηριστική δήλωση του κ. Ραν. Να σημειωθεί ότι την πρόταση αυτή υποστηρίζουν ακόμη η πρωθυπουργός του Κουίνσλαντ Άννα



Μπαλί, η πρωθυπουργός της και η αρχηγός του ACT Κέιτ Τασμανίας Λάρα Γκίντιγκς Γκάλαχερ.